



□ Владимир Имайкин, Сергей Маринчев

Когда-то именно уголь был краеугольным камнем экономики Прикамья. Ещё — лес и речные перевозки. Достаточно сказать, что в 1950-е годы головная контора треста «Молотовуголь» располагалась в областном центре в новом здании с окнами на Каму. Бетонные скульптуры львов с шарами у входа подчёркивали: это непростое место. Колоннада в центре здания тоже настраивала на определённый лад, как и гипсовые статуи шахтёров, взирающие на прохожих с балкона четвёртого этажа. В кабинете управляющего трестом стоял мебельный гарнитур из особняка министра иностранных дел Чичерина.

Но в 1960-е годы угольщиков выселили в свою столицу — Кизел, их траектория уже пошла на спад.